

无锡日报



2020年1月12日
星期日
农历己亥年十二月十八

今日4版
第17912期



无锡观察

今日阴到多云,早晨局部有雾 偏北风3~4级 最高气温:9℃ 最低气温:1℃ 明日多云到阴 0℃~10℃

无锡市十六届人大四次会议胜利闭幕

黄钦出席 杜小刚当选市长 徐一平作闭幕讲话



1月11日,市十六届人大四次会议在庄严的国歌声中胜利闭幕。

(石觉 摄)

王勇在江苏调研检查安全生产工作时强调 扎实开展专项整治 提升本质安全水平 为全面建成小康社会营造安全稳定环境

本报讯 国务委员王勇近日在江苏调研检查安全生产专项整治和岁末年初安全防范工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于加强安全生产工作的重要指示精神,进一步树牢安全发展理念,深入推进安全生产专项整治,着力防范化解安全生产重大风险,坚决遏制各类重特大事故发生,为全面建成小康社会营造安全稳定环境。

省委书记娄勤俭、省长吴政隆,国务院副秘书长孟扬,应急管理部副部长孙华山,省委常委、常务副省长樊金龙分别陪同调研。市领导黄钦、朱爱勋、王进健参加有关调研活动。

9日至10日,王勇在江苏省无锡市、镇江市、常州市,来到化工园区和企业、危化品监管单位、交通建设工程和大型商业综合体,深入生产施工现场、危化品储存区和人员密集区,调研安全生产专项整治工作落实情况,检查指导春节期间安全防范工作。他指出,各地区、各部门要切实增强责任感、紧迫感,深刻吸取事故教训,举一反三、强化举措、狠抓落实,扎实推动安全生产形势持续稳定好转。

王勇强调,要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,提高政治站位,强化责任担当,敢于动真碰硬,严格落

实安全生产责任制,扎实开展以危化品、煤矿、交通运输、建筑施工等行业领域为重点的专项整治,消除安全隐患,解决突出问题,提升企业本质安全水平。要着力完善体制机制和制度,大力推进科技兴安和信息化平台建设,推广高危岗位机器人、在线监测预警等先进技术,推动安全生产治理体系和治理能力现代化。要切实抓好岁末年初安全生产工作,强化节日期间各项防范责任措施落实,加强对人员密集场所和旅游景区的安全管理,防范遏制各类安全事故,切实保障人民群众生命财产安全。(本报记者)

本报讯 历时四天的无锡市第十六届人民代表大会第四次会议,圆满完成了大会预定的各项议程,昨日下午胜利闭幕。

市十六届人大四次会议昨日下午举行第三次大会,担任本次大会执行主席并在主席台前排就座的有:黄钦、徐一平、徐劼、朱民阳、赵志新、华博雅、滕兰英、吴峰枫、魏多、沈建、马良、许峰。市领导和驻锡部队领导杜小刚、周敏炜、陈德荣、王焕春、柳江南、冯军、袁飞、朱爱勋、王作才、刘霞、王进健、刘必权、陆志坚、高亚光、蒋敏、曹锡荣,市中级人民法院代院长钱斌,市人民检察院检察长俞波涛,正市级以上老同志洪锦焯、姚建华、丁大卫,市人大常委会党组成员陈荣庆、王传军,市人大常委会秘书长黄蓉华,市政府秘书长张明康出席大会并在

主席台就座。大会主席团其他成员也在主席台就座。

会议实到代表429人,符合法定人数。主席团常务主席徐一平主持会议,大会首先进行无记名投票选举,补选无锡市人民政府市长;补选无锡市第十六届人民代表大会常务委员会副主任1名、委员1名,补选无锡市中级人民法院院长。选举结束后,大会宣布选举结果:杜小刚当选无锡市人民政府市长;沈建当选无锡市第十六届人民代表大会常务委员会副主任;李爱勋当选无锡市第十六届人民代表大会常务委员会委员;钱斌当选无锡市中级人民法院院长。大会进行了宪法宣誓。

大会听取并通过了议案审查委员会所作的议案审查报告;市人大常委会以书面形式作了计划审查报告、预算审查报告;表决通过了关于

政府工作报告的决议;表决通过了关于无锡市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议;表决通过了关于无锡市2019年预算执行情况与2020年市本级预算的决议;表决通过了关于无锡市人大常委会工作报告的决议;表决通过了关于无锡市中级人民法院工作报告的决议;表决通过了关于无锡市人民检察院工作报告的决议。

随后,大会举行了闭幕式。主席团常务主席徐一平主持闭幕式。

徐一平说,无锡市第十六届人民代表大会第四次会议经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。会议期间,来自各条战线、各个地区的人大代表肩负全市人民的重托,以饱满的政治热情和强烈的责任担当,下转第3版>>>

市十六届人大四次会议举行 主席团第三、第四次会议

本报讯 市十六届人大四次会议主席团昨天上午举行第三次会议。大会主席团常务主席黄钦、徐一平、徐劼、朱民阳、赵志新、华博雅、滕兰英、吴峰枫、魏多、沈建出席会议。

市十六届人大四次会议主席团第三次会议由主席团常务主席滕兰英主

持。会议通过了关于无锡市人大常委会工作报告的决议(草案);通过了关于无锡市中级人民法院工作报告的决议(草案);通过了关于无锡市人民检察院工作报告的决议(草案);听取和讨论通过了提交大会通过的议案审查报告(草案);听取了各代表团酝酿、讨

论有关候选人初步名单的情况汇报,确定正式候选人名单;确认选举工作人员名单。

昨天下午,市十六届人大四次会议主席团举行第四次会议。会议由主席团常务主席吴峰枫主持。会议听取了选举结果的汇报。(尹晖)

事事争第一 处处创唯一 全力把宏伟蓝图变为美好现实

——访新当选的市长杜小刚



1月11日,新当选的无锡市人民政府市长杜小刚向宪法宣誓。(石觉 摄)

本报讯 1月11日下午,市十六届人大四次会议胜利闭幕,杜小刚当选无锡市市长。在接受媒体采访时,杜小刚表示,他将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在市委的坚强领导下,在市人大、市政

协的监督支持下,团结带领政府一班人,按照市委十三届九次全会决策部署,认真实施好政府工作报告明确的九个方面重点工作,全力把市“两会”擘画的宏伟蓝图变为美好现实。“当选市长既是至高无上的荣誉,

更代表着沉甸甸的责任,衷心感谢全体代表和无锡人民的信任和支持。”杜小刚说,他将视信任为责任,化支持为动力,努力融入无锡这座城市,不忘初心、牢记使命,只争朝夕、接续奋斗,切实肩负起促进一方发展、造福一方百姓的神圣职责。

政府工作好不好,群众最有发言权。杜小刚说,他将时刻秉持为民初心,着力践行以人民为中心的发展思想,坚持躬身向下、问计于民、换位思考,多站在百姓角度去考虑问题、谋划问题,落实推进好工作,切实做到真心融入知民情、真抓实干顺民意、真情实意解民忧。

“拿出事事争第一的勇气,追求处处创唯一的佳绩!”杜小刚坚定地表示,他将大力倡导“切口小、实战性、闭环化、重创新”的工作方法,带领全市政务系统加强调查研究,推进各项工作项目化、节点化、责任化,启动三年行动计划,尽心竭力用政府工作的“辛苦指数”换来人民群众的“幸福指数”,打赢高水平全面建成小康社会收官战,不辜负各位代表和全市人民的期望重托。(王怡菽)

市十六届人大四次会议相关公告、决议

详见第2版>>>

同心奋进,续写“强富美高”精彩篇章

——热烈祝贺市十六届人大四次会议胜利闭幕

社论

筑梦新时代,共绘同心圆。在全体代表的共同努力下,无锡市十六届人大四次会议在顺利完成各项议程后于昨天胜利闭幕了,我们对会议的圆满成功表示热烈祝贺!

大会民主团结、求真务实、开拓进取,全面回顾总结了过去一年无锡各项事业取得的重大成就,明确了新的一年无锡经济社会发展的目标任务。会议期间,400余名人大代表以饱满的履职热情、高度的政治责任感和强烈的使命意识,认真

履行法定职责、充分发挥职能作用,为续写“强富美高”新无锡建设精彩篇章贡献智慧和力量。大会的召开必将动员和激励全市人民,以更加奋发有为的姿态向着当好全省高质量发展领跑者的目标迈进,开创高质量发展新局面,开辟“强富美高”新无锡建设新境界,开启基本实现现代化建设新征程。

过去的一年,在宏观环境严峻复杂、风险挑战明显增多的情况下,我市纵深推进产业强市、全面深化改革、统筹推进社会事业,切实加强党的建设,经济保持了较快增长、发展活力显著增强、民生幸福更有质感、党风政风向上向好,经济社

会发展和党的建设各项事业取得新进展新成效,“强富美高”新无锡建设跨上新台阶。今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,是推进“强富美高”新无锡建设再出发的起步之年,做好今年的工作意义重大、任务艰巨。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中央和省市委的坚强领导下,按照市委十三届九次全会部署要求,紧紧围绕当好全省高质量发展领跑者的目标定位,一张蓝图绘到底,同心开启新征程,凝心聚力续写好“强富美高”新无锡建设的精彩篇章。奋力续写“强富美高”新无锡建

设精彩篇章,我们必须打赢高水平全面建成小康社会收官战。全市上下要以决战的姿态、决胜的信心,咬定目标、全力冲刺。既要聚力补短板,确保所有指标全面达标、全面过硬,全面小康路上一个不少;又要着眼新目标,对基础较好的指标,坚持能超则超、力争多超,努力向高起点开启“十四五”发展和基本现代化建设新征程奠定扎实基础、提供坚实支撑。奋力续写“强富美高”新无锡建设精彩篇章,我们要咬定当好全省高质量发展领跑者这个目标定位不动摇,坚定实施创新驱动核心战略和产业强市主导战略,下转第3版>>>

春运回乡路 今年更便捷

详见第3版>>>

高中学业水平合格性考试首考

详见第3版>>>

“中国天眼”正式开放运行

详见第4版>>>

伊朗承认击落乌失事客机

详见第4版>>>